arbeidsark

Tusen takk!

Takk for at du praver ut vére gratis
arbeidsark!

Felg oss gjerne p& Facebook for
oppdateringer om nye arbeidsark og tilbud.
Facebook.com/arbeidsark

Arbeidsark.no er et digitalt verktagy som lar
pedagoger lage akkurat de arbeidsarkene de
trenger.

Enkelt & bruke til tilpasset opplaering.

En méneds gratis prgvetid.


https://www.facebook.com/arbeidsark/

HALLOWEEN

l. Sudoku
I ) | 3
2 |3 6 | 4
6 | Y )
) Y | ) 6
4 | 6 | 2 | S
S 4
2. Regn ut
9 + 8= H+ 6= 2 + 3=
9 + 3= 8 + 3= 2 + 8=
IO+5=_ '-|+IO=_ I'|+2=_
8 + 9= 9+ 10= 0 + 5=
& H+ 9= H + 10= |+ 7=
%o 3. Regn ut .
3+ 2= I+ 1= 2 + 3= »
6 + 7= 9+ 5= 9 + 4= .
k 5+5=_ I+2=_ 3+5=_
2 + 5= 6 + 1= H+ 8= *
7 + 6= 7 + 5= S + 8=



Y. Sudoku

8 + 1= 7 + 3= Y+ 9=
9+ 3= 6 + 1= 0 + 8=
2 + 2 = | + | = L 8 + 5 =
Yy + § = 8 + 8 = q + |=___
9 + 8= 3 + 8= 9+ 6=
6. Regn ut -
0+ 7= 6+ 1= |+ 5= W
6 + 10 = 0 + | = L 0 + Y .
2
2 + 6 = 9 + 5 = 9 + H =
2 + 6= 8 + 4= 9+ 7= "
8 + 10 = I0 + 8= H + 2=



HALLOWEEN

l. Sudoku
Y 5| 1|3 g 6 | 2
6 | Y 6 |
g 5 I |6 5
| | 5 3 2|5
6 | 2 5 6 || 4] 2
4 3 2 3
2. Regn ut
3 -2=_ 9 - 5= 4 - 2=
7 - 1= 8 - 7= H - 1=
8 - 2= 9 -2= 9 -3=
8 - 2= 3 -2= 9 -8=
& 9 -7-= 7 -4= 8 - 5=
%o 3. Regn ut .
S - 1= 2 - 1= 9-3= v
7= 9 -7= 9 - 6= .
k q9-2= 8 - 5= 8 - 6=
6 - 4= 9 -7- 5-2= .
q - 2- 3 - 2= 9 - 3-=



Y. Sudoku
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l. Regn ut og fargelegg

3. Regn ut

HALLOWEEN

Bla [2]
Rosa [3]
Lilla [4]
Oransje [5]

Grenn [6]




Y. Regn ut og fargelegg

9-6 2+2

3+l 0+2

2+2

2+3

Bla [1]
Rosa [2]
Lilla [3]
Oransje [H]

Grenn [5]




HALLOWEEN

l. Regn ut og fargelegg

6-2 8-4 6-2 1+3 242 Bla [3]
3+1 1+3 6-1 1+4 6-1 Rosa [4]
7-3 2+3 9-5 7-1 7-1 Lilla [5)
8-4 9-Y4 Y+3 5-1 Y42 Oransje [6]
9-5 7-2 6+1 HY+3 1+3 Grann [7]
2. Regn ut
9+ 5= S + 6= 7+ 3=
8 + 8= H+ 2= 6 + 9=
l+ 4= 9+ 6= H+ 9=
7+|=_ 2+6=_ |O+'-|=_
7 7 +10= 7+ 1= 2 + 1=
%o 3. Regn ut :
4o+l | +10= 4+ 5= h
6 + 7= 3+ 7= 9+ 3= .
k 9 + 8= 8 + 5= 9+ 9=
0+ 2= Y+ l0= 7+ 0= .
6 + 8= 0 + 7= 6 + 9=



Y. Regn ut og fargelegg

Bla [3]
Rosa [4]
Lilla [S]
Oransje [6]

Grenn [7]




HALLOWEEN

l. Tallpyramider

6 6|6 o |43 6|34
6 63 H, 495 H1 95 |9
2. Regn ut
12+ 16 = 7 + 7= 2 + H=
6 + M= 2+ 18= 8 + 18=
|"|+||=_ |q+|q=_ I3+|'-|=_
9 +15= 0+ = 2 + 10=
o I|+II=_ |q+|3=_ |5+|5=_
%o 3. Regn ut "
W
20+|2=_ |6+|6=_ 20+|3=_
6 + 12 = I8 + 16 = N+ 16 =
_ - L .
k 3 + 20= 0+ 12= 0+ 10=
0 + 1= 0 + M= o+ 3= .
N+ 13 = 6 + 17 = 6 + IS5 =



Y. Tallpyramider

N
+
T
"

12 + I3

n

9 + 12

6 + I3

I+ 16 =

0 + 1l =




l. Tallpyramider
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HALLOWEEN

25
32
29
29

32

29
30
32
23
29

34
46
__ =3
_ =28
8=
7=
8=
__ =35
2-
=25
=32
20 =



Y. Tallpyramider

n

35

n

= 2|

26

30




HALLOWEEN

l. Tallpyramider

465 54y 65 Y

H 4|6 6|36 15| H

2. Regn ut

5 - 10= 5 - 13= M- 2=

8 - 13- 9 - 2= 8 - 15=

5 - 1= 8 - 15= 9 - 17=

9 - 1= 8 - 17= M- 12=

o 8 - = 8 - 13= 7 - 16=
%o 3. Regn ut "
W

8 - M= 9 - 15= 5 - 12=

6 - 12 = 6 - IS = M - 10 =
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Y. Tallpyramider

y
3
5. Regn ut
- 10 =
I8 - IS =
I8 - I3 =
I8 - IS =
I8 - I3 =
6. Regn ut
I3 - 10 =
9 - I3 =
6 - 13 =
I8 - IS5 =
6 - 13 =

n




HALLOWEEN

l. Tallpyramider

3155 9195|595 3,335
4,4 Yy 6 3|6 5 5|3
2. Regn ut

7 - _ =Y M - _ =2 7 - _ =2

|6—|I=_ |q—||=_ 5 - _ =95

M- 2= 7 - = 5 - =2

6 - _ =3 2 - _ =2 M - _ =3

of 3 - _ =1 6 - _ =3 9 - _ =7
%o 3. Regn ut .
W

7 - =Y M- =y 8 - I15=

I3 - = | I8 - 15 = H - = |
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Y. Tallpyramider

33
6 6
5. Regn ut
6 - _ =6
8 - 10=
7 - 15=
6 - 12-
nm - _ =1
6. Regn ut
8 - =3
g8 - _ =1
5 - __ =95
8 - 17 =

3|6

6|9
M- s
5 - 12=
3 - __ =1
9 - 16=
7 - __ =1
8 - 15=
8 - __ =5
7 - __ =1
5 - 10=
8 - 12 =




HALLOWEEN

l. Tallpyramider

24 30
13 16
o 8|6 7 ) 6 8
3l 28 28
15 16 12
7 8 q 7 6 10
2. Regn ut
47 = __  + 2l 48 =29 + _ _=|°| + 21
=20 « IS 55 =26 + 43 =21 + ___
42 = 4 27 42= _ o+ 19 =28 + 15
32=16 + ___ =25 + 30 57 =30 + ___
o 42= _ + I8 =29 + 19 46 =+ 28
L 9 3. Regn ut :
=17+ __ 4S5 =17 + ___ 40 = __ + 22 h
oOH=24 + _ 52 =25 + _=22 + IS .
k 49 = 27 + 48 = __ + 19 49 =+ 27
52 =30 + ___ 93=__ + 30 45 =27 + ___ t
47 =+ 25 50 = + 20 46 = 22 +



Y. Tallpyramider

29 +
22 +

24 +

=29 + 2

HO = 15 +

20 +

25 + I8

21 + 30

22 +
22 +

24 +

=19 + 29
+ 25

24+

23 +

=18 + 22



HALLOWEEN

l. Tallpyramider

3l 27
15 4
8 |7 9|67 717
30 32
4 16
717 7)als 10 10
2. Regn ut
=26 - 17 3=20 - __ =27 - 16
6=__ - 1I5 3=__ - 19 =2 - 15
7=__ - 22 3=29 - __ 6=__ - 17
7=__ -2 =17 - __ 5=24 -
o 3=20 - __ 3=__ - 22 3=__ - 16
%o 3. Regn ut .
2=28 - __ =27 - 16 =23 - 2l h
3=28 - __ 3=28 - 6=28 - __ .
k 8=26 - __ l= - 22 l= __ - 18
3=-__ - 18 2=22 - __ l= __ - 26 .
=2 - 19 =2 - 18 4 = - 20



Y. Tallpyramider

29

5. Regn ut

I
N
()]
I
0o

I
N
L
I
0o

N (o))
" "
N N
w (o))
! |

w
n
N
0
|

23

10

)
34
18

6
=24 - 2

0 =27 -
7-__ - 22
8=26 - __
8=__ - 15
9= __ - 20
=27 - 26
7-__ - 22
2-_ - 27

3-2 -

30
16
8
26
12
q
3=25 - __
4=28 - __
=20 - 19
=28 -
10 =28 -
=24 - 2
=29 - 25
9= __ - 17
=18 - 17
=26 - 24




|. Fullfer tallrekkene

2. Regn ut

2l 26

12

q I8
76 = H2 +
23+27=_
_+ 3l =6l
'-|O+32=_
_=35+"IZ
___ + 24=Y47
_=3'-|+28
_=30+36
20 + = 96

HALLOWEEN

L y7

3l

I8 2l
27

IS 20
3l 43
_ + H =67
=3 + 38
62 =20 + _

+ 47 = 88

34 + 45 =
43 + ___ =84
35 + 26 =
_ + 49 =93
H6 + 3l =

o6

25

99

65
50 =25 + ___
=46 + 25
29 + H =
=43 + HO
47 + 33=
+ 30 =53
20 + __ =\l
2+ W =

=23 + 4O



3. Fullfer tallrekkene

Y. Regn ut

23 26
o 15
7N=47 « __
26 + __ =68
=20 + 50
36 + 32=
=33+ 43
29 + __ =70
=39 + 29
+ 49 = 7Y

34 4y
29 L
17 19
37

45 99
Yl 50
3l + 38 = L
_+ 38=172
M= __ + Y7
62 = ___ + 25
37 + __ =286
=48 + 45
4 + _ =70
42 = + 2|
62 = 42 +

o4 L
57 67
L 75

99
900 =29 + _
_+ 24 =4y
_+ Yl =6l
= 45 + 39
26 + =65
39 + 23 = L
3l + 3l = L
78 =37 + ___
72 = 46 +



HALLOWEEN

|. Fullfer tallrekkene

22 33 4y
6 18 30
27 3l 35
4y 52 60
7 15 23
| I 21
2. Regn ut
3 45 - 29= - 22=2 2-__ - 30
- 23=13 N=__ - 3 38 - =13
16 = 46 - 29 - = 10 = - 20
e 4= - W 32 - __ =49 32 - __ =7
W
4§ - 28 = g - =24 3=Y43 - _
46 - 29= =38 - 26 33 - 3= .
k =45 - 20 Wwo- =7 o y-6
8=__ - H 28 - = _ -38-=Yy *
37 - =3 -4 - 23 17 =45 -



3. Fullfer tallrekkene

27

24

32

26

42
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42
__ =6
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- 22
- 28 =17
- 3



HALLOWEEN

l. Gjett huset

ifliFiAeAG
A A n/l B/A]0

4
I hvilket hus bor Simen? Sett strek under riktig svar.

- Elise bor i det grenne huset.
- Bestevennene til Simen bor i hus 2 og 3.

l]

HAH

ﬁ@% ﬁ@ﬁ ﬁ@ﬁ FOL ﬁﬂﬁ
1 i i 0jAjd || A

4
I hvilket hus bor Espen? Sett strek under riktig svar.

- Simen bor i et hus med partalls-nummer.

- Espens bestevenner bor i det rede og det grenne huset.
- Espens hus ligger mellom to andre hus.
- Espens hus har trapp

iR AR £ SR D
A A nll /A0 4

4

Hvilken setning sier noe sikkert om hvor Ella bor? Sett strek under riktig

svar.
- Ella bor i et hus uten trapp.
- Ella bor i et blatt hus. .
‘ - Ella bor i et hus med lav pipe.

@ﬁ%ﬁ@%\m A
A A. [ | m.‘!n@ A -«

4

Hvilken setning sier noe sikkert om hvor Emma bor? Sett strek under
riktig svar. -

- Emma bor i et hus som ligger mellom to andre hus.
- Emma bor i et hus med trapp.
- Emma bor i et hus med firkantet vindu.



2. Gjett huset

ifliFiAeAG
A A nll B/A]0

4
I hvilket hus bor Mustafa? Sett strek under riktig svar.

- Mustafa bor i et hus med oddetall-nummer.
- Linda bor i det gra huset.
- Mustafa bor ved siden av et blatt hus.

AR AR TR i 1]
A L\ nl B/A]0

4

Hvilken setning sier noe sikkert om hvor Ali bor? Sett strek under riktig
svar.

e

- Ali bor i et hus med pipe.
- Ali bor i et hus med partall-nummer.
- Ali bor i det sterste huset.

iflFiAeAG
A A n/| (B/A]0

4
I hvilket hus bor Elin? Sett strek under riktig svar.

- Det bor gutter i de to ferste husene.
- Elins hus har rundt vindu.
- Elin bor ved siden av det store huset.

3R AR AZR 3R
A L\ nll B/A]0

4

Hvilken setning sier noe sikkert om hvor Elise bor? Sett strek under
riktig svar.

- Elise bor i et hus uten trapp.
- Elise bor i et blatt hus.
- Elise bor i et hus med lav pipe.



HALLOWEEN

l. Skriv tallet for og etter

6 4 6 5 7
| 3 Y | 3
| 3 3 5
2 Y Y 6 6
2 Y 3 5 4 6
Y 6 3 5 2 Y
5 7 5 7 Y 6
5 7 Y 3 5
2 Y 3 5
5 3 4 6
3
3 4 6 6
Y 6 4 6 )
%o 6 3 5 5 7 "
2 Y 2 Y Y




2. Skriv tallet for og etter

5
Y
2
3
Y
2 Y
2
5 7
5 7
Y
6
5 7
| 3
Y 6




HALLOWEEN

l. Skriv tallet for og etter

q 12 14 Y
15 13 I
3 12 I 10 12
7 3 12 I
12 14 10 13 15
5 7 6 3 5
3 5 5 3 5
12 2 Y 5 7
I 2 13 15
2 Y q I Y
3
12 I 13 12 I
8 6 8 2 Y
%o 6 8 2 Y Y "
15 3 5 2




2. Skriv tallet for og etter

7

9

8

10

| 13
3 )
I 3
2 4
4 6
7 q
I 3
| 13
| 13
2 4
8 10

7
13 15
I 3
7 q
I 3
12 14
I 3
13
12 14
10
8
3 )
10
6




HALLOWEEN

l. Tallpyramider

6 55 316 4 61 45
4 S 1 6 414 ' 4 3/ 3!6
4 3 3 314 3 6 315
6 6 6 315 4 6 36
K’
% 4|36 3,46 4|5y
W
% :
4|63 555 334




2. Tallpyramider

55|y 5|65 3133
4ylyle 6|4]e6 6|6/
3|56 5|43 3133
51313 6|6y 6|34
3
6|63 3153 635 B
%o
W
'Y
k 3]64 q4ls |y 6|4y




HALLOWEEN

l. Tallpyramider

| 314 2 | 2 3 | Yy

| | 2 4yl 2 2 | 213

| 2 Yy | | | 4y 4 2

3122 21213 4y 2 2

3

%o 433 BEIE 33
W
% :

Yy | 3 | 3.3 4y 2 2




2. Tallpyramider




HALLOWEEN

5| 1|3
6| | I Y
Y 5
| |5 6
62| |15
g
3 Y 6 | 2
| | 5|3 2 6| | |
3| |6 |6 |5
4y | |2 2|5
3 y 6 I | 4|2
2| | 1|6 2 3




2. Sudoku
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2. Sudoku
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2. Sudoku
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